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DIALOGOS VALLECAUCANOS “VALLE INVENCIBLE” COMUNA 4 

 

ACTA No.  

 

FECHA:     Cali (Valle del Cauca), junio 13 de 2023 

 

HORA DE INICIO:   1:00 p.m. 

 

HORA DE TERMINACIÓN: 3:30 p.m. 

  

REUNIÓN PRESENCIAL:  Cali, Calle 34 Norte No 3 – 15 I.E Santo Tomas 

 

 

ASISTENTES:   Clara Luz Roldan - Gobernadora del Valle del Cauca. 

     Douglas Gutiérrez Asesor del despacho 

Comité de planificación ampliado comuna 4 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 
1. Apertura 
2. Desarrollo del diálogo (Presentación de informe)  
3. Cierre del Dialogo Vallecaucano 

 

DESARROLLO DEL DIALOGO:   

 

1. Siendo las 1:00 pm, el presentador del evento Diego Lozano dio inicio, 
saludando a los asistentes, y posteriormente le cedió la palabra a la Señora 
gobernadora Clara Luz Roldan, quien dio la bienvenida y presentó su discurso 
a la mesa principal y al público en general. 
 

2. Terminada la intervención de la señora gobernadora el asesor del despacho 
Douglas Gutiérrez presenta el informe de inversión de los 2.500 millones de la 
siguiente manera: 
 

2.1 839 millones para monitores y gestores 
2.2 939 millones para Valle Inn 
2.3 361 millones para obras de infraestructura deportiva. 
2.4 361 millones para dotación comunal 
 
2.1 La contratación de los gestores y monitores va hasta el año 2023 y 
se encuentra de la siguiente manera: 

 



 

 
 
 
 
 

Seis (6) gestores de seguridad por un valor de 276.870.000,  
Catorce (14) gestores ambientales por un valor de 276.870.000 
Catorce (14) monitores culturales por un valor de 285.260.000 ajustados 
a un tiempo de 12 meses. 

 

2.2 Para Valle Inn se presentaron 279 inscritos, pasaron a la segunda 

ronda 164 habilitados de los cuales pasaron a la tercera ronda 100 y 

finalmente se beneficiaron 75 proyectos, los cuales ya se ejecutaron. 

 

Finalmente informa que por decisión de la señora gobernadora se 

devolverán los gastos administrativos que para la comuna 4 son de 

178.410.000, los cuales se invirtieron en una segunda fase de Valle Inn 

comunas, para esta convocatoria se presentaron 188 emprendedores 

pasaron 104 y el recurso alcanzo para 39 emprendimientos apoyados, 

distribuidos de la siguiente manera, 16 emprendimientos de 2 millones, 

17 emprendimientos de 5 millones, 6 emprendimientos de 10 millones 

para un total de 39 emprendimientos apoyados.  

 

2.3 Obras de infraestructura deportiva, se hace la claridad que los 236 

millones de la administración pasada se ajustan a esta administración 

para un total de 597 millones con un impacto para dos (2) obras 

priorizadas desde el comité de planificación. 

1.Barrio Olaya Herrera (Parque de los Abuelos), con un valor estimado 

de 97 millones de pesos, y su descripción consiste en un mejoramiento 

del escenario deportivo Orjue a través de juegos infantiles, (la 

adecuación consiste en el reemplazo de los juegos infantiles y la 

empradización del parque infantil). 

 

2.Barrio Flora Industrial, construcción de la cancha sintética con un valor 

estimado de 500 millones de pesos para una adecuación del escenario 

deportivo con cancha sintética, detrás del colegio Nuestra Señora de 

Fátima, la adecuación del escenario consiste en la construcción de una 

cancha sintética recreativa de futbol 5 con medidas de 15 X 20 metros 

teniendo en cuenta el espacio disponible para el área de juegos según 

la existencia de elementos arbóreos en el sitio. 

 

2.4 El tema muy particular para la comuna 4 como es la dotación de las 

juntas de acción comunal que a través de todos los factores 

involucrados han logrado consolidar una maravillosa iniciativa ligada 

desde los 22 grupos interesados como son: 



 

 

 

Jorge Isaac – Porvenir – Santander – Delicias – Manzanares – La 

Esmeralda – La Alianza – Salomia – Fátima – Berlín – Bueno Madrid – 

Bolivariano – Marco Fidel Suarez – Evaristo García – Olaya Herrera – 

La Flora Industrial – Calima - Asojac – José Galán – Ignacio Rengifo – 

Guillermo Valencia y La Isla, con unos intereses y problemas percibidos 

particulares ligados a la cantidad de requerimientos de la siguiente 

manera: 

Video Beam 18 unidades  

Computadoras 19 unidades  

Televisores 4 unidades  

Sillas Rimax sin brazo 785 unidades  

Megáfonos 4 unidades  

Telón para Video Beam 2 unidades  

Kit de cámaras de seguridad 1unidad 

Cable de Extensión 4 unidades   

Carpas 7 unidades  

Camillas 2 unidades  

Impresoras multifuncional 15 unidades  

Extractores de calor 4 unidades  

Mesas Plegables 68 unidades 

Tablero acrílico 1 unidad 

Bingo Familiar 5 unidades 

Cabina amplificadora 4 unidades 

Ventilador de pared 12 unidades 

Mesas plásticas 5 unidades 

Escritorios con cajón 2 unidades 

Guadaña 1 unidad 

 

Intervención de la señora gobernadora: 

Algo que cabe aclarar es que la dotación de juntas de acción comunal ya está 

aprobados los recursos y ya dentro de poco se inicia el proceso de licitación para 

comprarlos, esos quedan entregados antes de finalizar mi periodo. 

 

Intervención de la señora Noralba Payan del sector JAL: No quiero dejar pasar por 

alto sin resaltar algunas de las grandes cosas que usted ha hecho por el adulto mayor, 

como infraestructura deportiva, nuestros grandes monitores, los paseos, uniformes y 

es un placer tenerla aquí en nuestra comuna. 

 

Respuesta de la señora gobernadora. 

Bueno me voy de la gobernación descanso unos días pero por aquí estaré en continuo 

contacto con ustedes. 

 



 

 

 

Intervención de Carlos Peláez de Asojac: agradece a la señora gobernadora y como 

presidente de asojac de la comuna 4 agradezco a la señora gobernadora la dotación 

de los elementos de oficina para las juntas de acción comunal, también le solicito un 

poco mas de monitores culturales y deportivos  

 

Intervención del señor Miguel Sánchez: agradece a la señora gobernadora por su 

gestión en el municipio de Cali y el departamento 

 

Intervención de la señora Clara Inés Castaño (emprendedora): agradezco a la señora 

gobernadora por incluirnos dentro del presupuesto del departamento ya que nosotros 

los emprendedores estamos en una lucha continua  

 

Intervención del señor Iván Darío Rojas del sector educación: agradece a la señora 

gobernadora por su gestión en la comuna 4, estamos en la comuna 4 pensando en 

un gran Centro Empresarial de emprendedores en los cuales con el doctor Alfredo 

desde la dirección del Cali, ya hemos venido gestionando de que veamos la viabilidad 

de que la próxima vigencia tengamos un apoyo presupuestal de la gobernación. 

El segundo es un llamado departamental, queremos es mirar que se fortalezca la 

educación para el desarrollo humano    

 

3. Siendo las 3:30 pm, y finalizada la intervención de los ciudadanos, la Señora 
Gobernadora agradeció la participación, se dio por terminado el diálogo vallecaucano, 
y el presentador cierra formalmente el diálogo. 
 

. 

 

Anexo:   Audio del evento. 

   Registro de asistencia (listado físico de asistencia). 

   Registro fotográfico. 

. 

 

 

 

 
LUZ ÁNGELA PARUMA GONZALEZ 

Coordinadora proyecto Diálogos Vallecaucanos    


